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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Tényleg nem tudja, hogy a Paksi Atomerőmű Zrt. az 
elmúlt években nettó 11-12 forintos kilowattóránkénti áron értékesítette a villamos energiát?"

Tisztelt Miniszter Úr!

Érdeklődéssel  olvastam az  atv.hu  internetes  portálnak adott,  2022.  szeptember  17-én  megjelent
interjúját  (elérhető:  https://www.atv.hu/belfold/20220917/a-18-fok-palkovics-arstoprol-tavhorol-
vasarnapi-boltzarrol-menesztett-horvath-gyularol).

Az interjúban Ön „hülyeségnek” nevezte azt az állítást, miszerint „Paks 12 forintért termel áramot”.
Egészen pontosan így fogalmazott:

„Ez egy széles körben osztott hülyeség ellenzéki oldalon, de attól még hülyeség marad. Nem tudom
például, honnan veszi bárki, hogy mennyiért állít elő Paks egy kilowattóra elektromos áramot.”

Továbbá:

„Az, hogy mennyibe kerül egy kilowattórányi áram előállítása egy erőműben, üzleti titok.”

Miniszter Úr!

Az interjú ezen része több szempontból meglepő, és mindannyiunk számára aggodalomra ad okot.

Meglepő, mert nem gondoltam volna, hogy Ön, aki egyfelől a kormányban az energiapolitikáért és
az energetikai  szabályozásért  is  felel,  továbbá közvetett  módon gyakorolja  az állam tulajdonosi
jogait  a  Paksi  Atomerőmű  Zrt.  felett,  nem  tudja,  hogy  a  Paksi  Atomerőmű  mennyiért  adja  a
megtermelt áramot.

Ez a körülmény ugyanakkor aggodalomra is okot ad, mert nehezen lehet felelős magatartásként
értékelni, amikor energiapolitikáért felelős miniszterként – aki az állam nevében közvetett módon a
Paksi  Atomerőmű  Zrt.  felett  is  gyakorol  tulajdonosi  jogokat  –  „hülyeségnek”  nevez  egy
köztudomású, könnyen ellenőrizhető tényt.



 
Természetesen  tisztában  vagyok  azzal,  hogy  Önnek  személyesen  rengeteg  olyan  teendője,
egyeztetni  való  ügye  lehet,  amely  elvonhatja  a  figyelmét  egy  ilyen,  látszólag  kevésbé  jelentős
tételről,  de  azt  gondoltam korábban,  hogy az  Ön által  irányított  minisztériumban  legalább  van
valaki, aki ezekkel a tényekkel is tisztában van, és nem hagyja, hogy a főnöke nyilvánosan lejárassa
magát. Az Ön által adott interjú ugyanakkor erre a hiányosságra is rámutat, egyúttal magyarázatot
ad az Orbán-kormány által augusztusban bevezetett lakossági áram- és gázáremelés körül kialakult
szabályozási és kommunikációs káoszra is.

Az  Ön  által  „üzleti  titoknak”  nevezett  erőművi  termelési  vagy  értékesítési  egységárat  a  Paksi
Atomerőmű Zrt. esetében a korábbi évek tekintetében egyszerűen ki lehet számolni, mindössze a
villamosenergia-értékesítésből  származó  árbevétel  adatokat  kell  elosztani  az  erőműben  termelt,
illetve az erőmű által értékesített villamos energia mennyiségével.

Az Ön állításával szemben, egyik adat sem üzleti titok.

A villamosenergia-értékesítésből  származó  nettó  árbevétel  adatokat  bárki  megtalálhatja  a  Paksi
Atomerőmű  Zrt.  éves  beszámolójának  kiegészítő  mellékletében  szereplő  tevékenységi
beszámolókban. Ezek cégnyilvános iratok.

A megtermelt, illetve értékesített villamos energiára vonatkozó adatokat pedig meg lehet találni a
Paksi  Atomerőmű  Zrt.  honlapján  elérhető  jelentések  között  (lásd:
https://atomeromu.mvm.hu/Rolunk/Kozerdeku/Jelentesek),  illetve  kiolvashatóak  a  Magyar
Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal honlapján elérhető éves statisztikai adatokból is.

Önnek – feltételezem – különösebben kutakodnia sem kellene ezen adatok megkereséséhez, sem az
aktuális értékesítési ár felkutatásához, mindössze egy telefonjába kerülne megszerezni ezeket.

Az így elérhető adatok alapján pontosan látszik, hogy a Paksi Atomerőmű Zrt. a korábbi években
nettó 11-12 Ft/kWh áron adta a villamos energiát, és alappal feltételezhető a trendek alapján, hogy
ez idén sincs másként.

Cáfolat a kormány részéről a mai napig sem érkezett a Paksi Atomerőműben termelt áram árával
kapcsolatban,  és  magyarázatot  sem  kaptunk  arra,  hogy  –  a  korábbi  kormányzati  ígéretekkel
szemben – miért emelte a kormány az áram lakossági árát, hiszen az atomerőmű termelése bőven
lefedi a lakossági igényeket. Vagyis, a lakosságot bőven el lehetne látni az atomerőműben termelt
12 forintos árammal, így szükségtelen és indokolatlan a bevezetett áremelés.

Mindezek  alapján  úgy  gondolom,  nem  az  a  „hülyeség”,  hogy  „Paks  12  forintért  termel
áramot”, hanem az, hogy az Orbán-kormány – ahogyan Ön az interjúban fogalmazott – azt „72”
forintért adja az átlagfogyasztás fölött az embereknek. Elfogadhatatlannak tartom, hogy komoly
bajba  kerül  családokon,  időseken  akar  nyerészkedni  a  kormányzat,  különösen  egy  olyan
időszakban,  amikor  Magyarország  egy  soha  nem  látott  megélhetési  katasztrófa  küszöbén  áll:
folyamatos  drágulással,  kétszámjegyű  inflációval,  harmatgyenge  forinttal,  a  nemzetközi
környezetnek kitett gazdasággal, energiaár-robbanással, szétszakított társadalommal.

Mindezek alapján kérdezem Miniszter Urat:

1. Tényleg nem tudja, hogy a Paksi Atomerőmű Zrt. az elmúlt években nettó 11-12 forintos 
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kilowattóránkénti áron értékesítette a villamos energiát? Ha nem tudta, mi volt ennek az
oka? Ha tudta, miért állított ezzel kapcsolatban valótlanságot?

2. A kétszámjegyű infláció, a 400 Ft-os Euro árfolyam mellett miért vetettek ki külön sarcot
az emberekre?

3. Miért emelték meg az áram lakossági árát, amikor a paksi áram mindig is 11-12 Ft-os 
áron lett értékesítve, és továbbra is fedezhetné a lakossági igényeket?

4. Mennyiért adja az áramot a Paksi Atomerőmű?
5. Miért emelték a villamosenergia-rendszerhasználati díjakat idén nyáron? Mekkora 

eszközarányos nyereséget garantál a kormányzat a hálózatüzemeltető cégeknek?
 

Tisztelettel várom válaszát.
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